



Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere
8372 Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi K. u. 1.
Tel.: 83/531-908 Tel./Fax: 83/531-906
Email: polgarmester@cserszegtomaj.hu

„Törvényességi szempontból kifogást nem emelek.”

dr. Varga András
jegyző



Előterjesztés

Tárgy: a székelykapu káreseményhez kapcsolódó 24/2022. (II.23.) határozat felülvizsgálata

Előterjesztő: Elekes István polgármester

Készítette: dr. Varga András jegyző

Tisztelt képviselő testület!

Amint azt már korábban tárgyalta a T. képviselő testület, a Cserszegtomaj Önkormányzata előtt álló székelykapu a tavalyi év végén megrongálódott.

A helyreállítás teljes költsége a Székelykapuk Kft.-vel megkötött szerződés alapján 3 295 650 Ft. volt, amelyből a biztosító társaság 2 471 737 Ft. összeget térített meg az önkormányzatnak.

A fennmaradt 823 913 Ft összegnek a károkozóval szembeni megtérítésére jelenleg nincs jogi lehetőség, mert A székelykapuk Kft. által küldött árajánlat alapján elvégzett helyreállítás összege az amortizáció, és a megfelelőbb műszaki tartalom miatt nem egyezik a kárfelvételi adatlapon bejelentett sérülések helyreállítási költségeivel.

A teljes és szükségszerű helyreállítás következtében az amortizáció költségét nem térítette meg a biztosító, és az nem is számszerűsíthetően meghatározható a károkozóval szemben.

A fentiek értelmében a fennmaradt összeg követelése nem csak méltánytalan lenne, hanem a káron szerzés tilalmába is ütközne (Ptk.: 6:522. § (3) bekezdés).

Az előterjesztésben kifejtettek miatt javasoljuk a 24/2022. (II.23.) határozatnak a biztosítási összeg és a teljes helyreállítás különbözet megtérítését elrendelő 3) pontjának hatályon kívül helyezését.

Határozati javaslat

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testületének/2022. (VI.29) számú határozata

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő- testületének 24/2022. (II. 23.) számú határozatának 3. pontját hatályon kívül helyezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Varga András jegyző

Elekes István
polgármester

